



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

(பதிவு எண் 237/84)

தோழர் எம்.ஆர்.அம்பல் இல்லை

எண். 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை 800 005.

☎ 28441286 / 28440938 பேக்ஸ் : 28443601 e-mail : tngeags@gmail.com

மாநிலத் தலைவர்

மு.சுப்பிரமணியன்

மாநில துணைத் தலைவர்கள்

ந.சுமரவேல்

ஆ.செல்வம்

எஸ்.தமிழ்ச்செல்வி

சு.பார்த்தியன்

மொ.ஞானத்தம்பி

மு.சுப்பிரமணியன்

பொதுச் செயலாளர்

மு.அன்பரசு

மாநிலச் செயலாளர்கள்

கிரா.பன்வீர்செல்வம்

சி.ஆர்.கிராஜகுமார்

என்.ஊனார்த்தனன்

தி.கலைசெல்வி

எம்.செனந்தரராஜன்

ஏ.வெரியசாயி

மாநிலப் பொருளாளர்

எம்.தங்கராஜ்

ஊடக செய்தி 09 / 2018

நாள் : 05.06.2018

தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கத்தின் மாநிலத் தலைவர் மு.சுப்பிரமணியன்.
பொதுச் செயலாளர் மு.அன்பரசு ஆகியோர் இணைந்து வெளியிடும் பத்திரிகை செய்தி
ஊடகச் செய்தி

தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள அரசாணை 56ஐ ரத்து செய்ய வலியுறுத்தி

தமிழகம் முழுவதும் வட்டத் தலைநகரங்களில் இன்று (5.6.2018) கண்டன ஆர்ப்பாட்டம்

அரசாங்க வேலை என்பது இன்னும் சில வருடங்களில்... இல்லை இல்லை... இன்னும் சில மாநங்களிலேயே அரிதான விஷயமாகிவிடும் என்ற அபாயத்தை அரசாணை எண்.56 என்ற மெல்ல கொல்லும் விஷ ஊசி மூலம் இந்த அரசாங்கம் ஊர்ஜிதப்படுத்தியிருக்கிறது. கடந்த அக்டோபர் மாதத்தில் ஊதிய மாற்றம் தொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்ட அறிக்கையில் (செய்தி வெளியீடு எண்.678 நாள் 11.10.2017) அரசின் வருவாய் இனச் செலவினங்களைக் குறைத்திட பல்வேறு துறைகளில் உள்ள பணியாளர் நிலைகளை ஆய்வு செய்து அதில் தேவையற்ற பணியிடங்களை இனங்கண்டறியவும், இதரப் பணியிடங்களில் வெளிமுகமை மூலமாகவோ அல்லது ஒப்பந்த அடிப்படையிலோ முதல்கட்டமாக பணி நியமனங்களை மேற்கொள்ள தக்க பரிந்துரைகளை அளித்திட "பணியாளர் சீரமைப்புக் குழு" (Staff Rationalization Committee) உருவாக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது. அப்போதே எமது சங்கம் சார்பில் இந்த அறிவிப்பு அரசுப் பணிகளை முற்றிலுமாக ஒழித்துக்கட்ட தொங்கவிடப்பட்டுள்ள கத்தி என்றும், இதனால் மக்கள் நலன் பெரிதும் பாதிக்கப்படக்கூடிய சூழ்நிலை ஏற்படும் என்றும் அச்சம் தெரிவித்து, மக்கள் நலனில் அக்கறையுள்ள அரசு இந்த ஏற்பாட்டை தவிர்க்க வேண்டும் என்றும் அரசுக்கு வேண்டுகோள் விடுத்திருந்தோம்.

ஆனால், மக்கள் நலனா...? அப்படியென்றால் என்ன? என்று கேள்வி கேட்கும் அரசாக இவ்வரசு செயல்படுகிறது என்பதை, மக்களுக்கு எதிராக... மாணவர்களுக்கு எதிராக... இளைஞர்களுக்கு எதிராக... அரசு ஊழியர்கள்-ஆசிரியர்களுக்கு எதிராக... அவ்வப்போது வெளியிடப்படும் அரசாணைகளும் அரசின் முடிவுகளும் அம்பலப்படுத்திக் காட்டுகின்றன.

சிக்கன நடவடிக்கை என்ற பெயரில் மக்கள் நலனை சூறையாடப் பார்க்கும் அரசு "மக்கள் நலன்" என்ற வார்த்தையின் உள்ளார்ந்த அர்த்தம் புரியவில்லை என்பதைவிட, புரிந்துகொள்ள வேண்டிய அவசியமில்லை என்று நினைப்பதுதான் இதன் பொருள். இத்தகைய அரசாணைகளும், உத்தரவுகளும் ஜனநாயகம் என்ற நிரபராதியின் குரல்வளையை இறுக்கும் சர்வாதிகார கயிறுகளாகும்.



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

கடந்த பதினைந்து ஆண்டுகளுக்கு முன்பிருந்தது போல் தற்போது அரசு அலுவலகங்கள் இல்லை. புதிய பொருளாதார திட்டம் என்ற திட்டம் எல்லா மக்களும் எல்லாமும் பெற வேண்டும் என்ற சமத்துவ சித்தாந்தத்தை சக்குநூறாக்கி யார் எப்படி போனால் என்ன, மக்களின் சுமைகளையும் நலன்களையும் அரசு ஏற்கக்கூடாது என்கிற வேதாந்தத்தை விதைத்தது. அதுதான் கொஞ்ச கொஞ்சமாக செயல் வடிவம் பெற்று மக்கள் நலன், பொது சேவை எல்லாவற்றையும் ஏப்பம் விட்டுவிடும் அரக்கனாக உருமாறியிருக்கிறது. ஒரு சில அமைப்புகள் மட்டும் இதை எதிர்த்து தொடர்ந்து போராடிக் கொண்டேயிருக்கின்றன. தொலைதூரப் பார்வையில் பார்க்கும்போது இத்தகைய நடவடிக்கைகள் தொடர்ந்து கொண்டேயிருந்தால், மக்கள் நலனும், உதவும் உள்ளமும், சேவை மனப்பான்மையும் முற்றிலுமாக ஒழிந்து, நாடு முழுவதும் காட்டுமிராண்டித்தனமே நிறைந்து நிற்கும்.

எந்த ஒரு அரசு அலுவலகத்திற்குச் சென்றாலும் அங்கு பல இருக்கைகள் காலியாகவே காணக் கிடப்பது கண்கூடே. ஓய்வுபெற்றுச் சென்றவர்கள், பணியிட மாற்றம் சென்றவர்களின் இடங்கள் அப்படியே விடப்பட்டிருப்பதும் இன்றுவரை தொடர்கிறது. இது ஆண்டுதோறும் அதிகரித்து அதிகரித்து தற்போது பெரும்பாலான அரசு அலுவலகங்களில் மூன்று அல்லது நான்கு அரசு ஊழியர்களின் வேலையை ஒரு ஊழியரே பார்க்க வேண்டிய நிலை தோன்றியுள்ளது. எல்லா சங்கங்களிலிருந்தும் எழும் கோரிக்கைகளில் நிரந்தர இடம் பிடித்துவிட்ட கோரிக்கையாக காலிப்பணியிடங்களை நிரப்ப வேண்டும் என்பது தற்போது கோரிக்கையாக இல்லாமல் ஓலமாக மாறியுள்ளது. 2001 முதல் 2005 வரை அரசுத் துறைகளில், ஆசிரியர் பணியிடங்களில் எந்த ஊழியரும் சேரமுடியாத வகையில் பணி நியமனத் தடைச் சட்டம் அரசுப் பணிகளை முடக்கி விட்டது. மக்கள் சேவை செய்யக்கூடிய அரசு அதிகாரிகள் இல்லாமல் மக்கள் நலத்திட்டங்கள் எப்படி அவர்களுக்குப் போய்ச் சேரும்? ஊழியர்களை நியமிக்காமல் அரசு காலியான பணியிடங்களை நிரப்பாமல் விட்டதன் மூலம் அரசு ஊழியர்கள் ஒழுங்காக வேலை செய்வதில்லை என்கிற பழியை அரசு ஊழியர்கள் மீது மக்களுக்கு இந்த அரசு ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. போதுமான ஊழியர்கள் இல்லாமல் அரசின் திட்டங்களை முழுமையாக நிறைவேற்ற முடியாமல் அனைத்து துறைகளில் ஊழியர்கள் சிரமப்பட்டு வருகின்றனர்.

ஆக, ஓய்வு பெற்ற ஐஏஎஸ் அதிகாரி ஆதிசேஷ்யாவின் பணியாளர் சீரமைப்புக்குழுவின் நோக்கம் எந்தெந்தப்பணிகளை ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் தனியார்வசம் ஒப்படைக்கலாம் என்பதை விட எந்தெந்தப் பணிகளை அரசின் வசம் விட்டுவைக்கலாம் என்பதானதாக இருக்கும் என்பதில் ஐயமில்லை. அரசுப் பணிகளை சீரமைக்கும் முறையாக இது காட்சிப்படுத்தப்பட்டாலும் ஆதிசேஷ்யா குழுவின் நோக்கம் அரசுப் பணியிடங்களை குறைப்பதைத் தாண்டி, தனியார் வசம் அவற்றை ஒப்படைப்பதற்கான நடைமுறை ஏற்பாடே என்பதில் ஐயமில்லை.

கடந்த பத்து வருடங்களில் ஊதிய மாற்ற முரண்பாடுகளைக் களைய அமைக்கப்பட்ட குழுக்களும் அவை அறிக்கை தர எடுத்துக்கொண்ட காலவரைகளையும் ஒருமுறை திரும்பிப் பார்த்தால் இந்த அரசாங்கம் அரசு ஊழியர்களுக்கு செய்து கொண்டிருக்கும் நம்பிக்கைத் துரோகம் நன்றாக தெரியும். தற்போது நீதிமன்றத்தில் ஊதிய மாற்றம் குறித்த வழக்கு நிலுவையில் உள்ள போதே அரசாங்கம் ஊதிய மாற்றத்தில் குளறுபடிகள் உள்ளதாக கவர்னர் உரை மூலம் ஒப்புதல் வாக்குமூலம் தந்துள்ளதும், அதை சரி செய்ய புதிதாக குழு அமைப்பட்டுள்ளதும் காலம் கடத்திடவே தவிர வேறில்லை.

எனவே, கவர்னர் உரையில் அறிவித்துள்ள எப்படி ஊதிய மாற்ற முரண்பாடுகளை களைய தமிழக அரசும், அதன் அமைச்சர்களும், தமிழக மக்களின் நலன்களை கண்டும் காணாமலும் இருக்கிறார்கள் என்பதற்கு காவிரியில் தொடங்கி, ஜல்லிக்கட்டு, நீட் தேர்வு, மீனவர் பிரச்சனை என தொடர்ந்து தமிழக மக்களுக்கு இழைக்கப்பட்டு வரும் பட்டியலில் பாலிடெக்னிக் கல்லூரிகளில் விரிவுரையாளர் தேர்வுக்கு தமிழே தெரியாத பிற மாநிலத்தவர் 90 சதவீதம் பேர் சேர ஏதுவாக விதிகள் வளைக்கப்பட்டு, தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் நடத்தும் குரூப்-4 தேர்வில் வெளி மாநிலத்தவர்களும் விண்ணப்பிக்கலாம் என அறிவிப்பு வெளியிட்டு தமிழக இளைஞர்களின் வேலை வாய்ப்புகளில் துரோகம் இழைத்து, இப்போது அடுத்த இடியாக அரசுத் துறைகளில் உள்ள தேவையற்ற பணியிடங்களைக் கண்டறிய ஆதிசேஷ்யா என்ற ஓய்வுபெற்ற



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

ஐஏஎஸ் அதிகாரி தலைமையில் ஒரு குழுவை அமைத்துள்ளது. இதன் வேலை எந்தெந்த அரசுப் பணிகளை தனியார் வசம் ஒப்படைக்கலாம் என பரிந்துரை செய்வதாகும். ஏற்கெனவே அரசுத் துறைகளில் பல்லாயிரக்கணக்கான காலிப் பணியிடங்கள் நீண்டகாலமாக நிரப்பப்படாமல் இருக்கும் நிலையில் தமிழக அரசின் இந்த முடிவு அதிர்ச்சியளிப்பதாக உள்ளது.

ஏற்கெனவே தமிழ்நாட்டில் இலட்சக்கணக்கான இளைஞர்கள் வேலை வாய்ப்பின்றி தவிக்கும் சூழ்நிலையில், தமிழகத்தின் அரசியல் ஸ்திரமற்ற தன்மை மற்றும் பிற சூழ்நிலைகள் காரணமாக பெரு நிறுவனங்கள் தொழில் தொடங்க முன்வராத நிலையில், தமிழக மாணவர்கள்/இளைஞர்கள் பத்தாம் வகுப்பு படித்திருந்தால் குரூப்-4 தேர்வுமுதி ஏதேனும் ஓர் அரசுத் துறையில் சேர்ந்து விடலாம் என்று எண்ணியிருந்த எண்ணத்தில் ஏற்கெனவே (வெளி மாநிலத்தவர்களும் விண்ணப்பிக்கலாம் என்று) கொள்ளி வைத்த தமிழக அரசு, இப்போது இருக்கின்ற அரசுத் துறைகளை இழுத்து மூடிவிட முடிவெடுத்திருப்பது வேலை வாய்ப்புகளுக்காக வேலை வாய்ப்பு மையங்களில் பெயர்களை பதிவு செய்துவிட்டு வாய்ப்புக்காக காத்திருக்கும் தமிழக இளைஞர்களின் அரசுப் பணி என்ற எண்ணத்தினை முற்றிலும் சிதைத்துள்ளது.

வரையறுக்கப்பட்ட ஊதியம் இன்னும் கீடப்பில்!

கொத்தடிமை கூலிமுறையின் கீழ் சத்துணவு மைய அமைப்பாளர்கள், சமையலர்கள், உதவியாளர்கள், அங்கன்வாடி ஊழியர்கள், வருவாய் கிராம உதவியாளர்கள், ஊராட்சி செயலாளர்கள், ஊர்ப்புற நூலகங்கள், சமூகவனப் பாதுகாவலர்கள், சமூகநலத்துறை உடனாட்கள் போன்ற சிறப்பு காலமுறை ஊதியம், தொகுப்பூதியம், மதிப்பூதியம் பெற்றுவரும் ஊழியர்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்ட ஊதியம் வழங்க வேண்டும் என்ற தனி கோரிக்கை வைக்கப்பட்டு, மறைந்த முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதா அவர்கள் 2016ஆம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதத்தில் சட்டமன்றத்தில் வெளியிட்ட சட்டமன்ற விதி எண். 110ன் கீழான அறிக்கையில் இது குறித்து ஊதிய மாற்றத்திற்கான பரிந்துரைகளை மேற்கொள்ளும் அலுவலர் குழு பரிசீலித்து அறிக்கை தாக்கல் செய்யும் என தெரிவித்திருந்தார். அது குறித்த கோரிக்கைகள் அரசிடமும், அலுவலர் குழுவிடமும் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது. ஆனால் அதற்கு மாறாக சத்துணவு ஊழியர்கள், அங்கன்வாடி ஊழியர்கள், ஊராட்சி செயலாளர்கள் மற்றும் அனைத்து துறைகளில் பணியாற்றும் சிறப்பு காலமுறை ஊதியம் பெற்றுவரும் பணியாளர்களுக்கு சிறப்பு காலமுறை ஊதியம் 2.57 காரணியால் பெருக்கி திருத்திய ஊதியம் நிர்ணயிக்கப்பட்டு குறைந்தபட்ச ஊதியம் ரூ.3,000/- ஆகவும் அதிகபட்ச ஊதியம் ரூ.11,000/- ஆகவும் திருத்தியமைக்கப்பட்டுள்ளது. இது ஏமாற்றத்தை அளித்துள்ளது.

தொடர்ந்து தமிழக அரசு வஞ்சித்து வரும் நிலையில்...

மேலும். தமிழ்நாடு எய்ட்ஸ் கட்டுப்பாட்டு சங்கம், தமிழ்நாடு மருத்துவப் பணிகள் கழகம், தேசிய பார்வை குறைபாடு கட்டுப்பாட்டு கழகம், மாநில தொழுநோயாளிகள் கழகம், தேசிய ஊரக சுகாதாரப் பணி, தேசிய நகர்ப்புற சுகாதாரப் பணி, தமிழ்நாடு சுகாதார அமைப்பு திட்டம், தமிழ்நாடு மூலிகைப் பண்ணை மற்றும் மூலிகை மருந்து கழகம், நோயாளிகள் நல கழகம் போன்ற நிறுவனங்களின் சேவைகள் என்பது ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு மட்டுமே செயல்படுத்தப்பட்டு நிறுத்தப்பட்டு விடக்கூடியவை அல்ல. காலவேக மாற்றத்தில் இத்தகைய நிறுவனங்கள்/ கழகங்கள்/வாரியங்கள் தொடர்ந்து இயங்க வேண்டிய அவசியம் உள்ள நிலையில் அங்கு பணிபுரியும் ஆயிரக்கணக்கான ஊழியர்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணியில் அமர்த்தப்பட்டு ஊதியம் செய்வதானது, அரசாங்கமே கொத்தடிமை அத்துக்கூலி முறையையும், உழைப்புச் சுரண்டலையும் அரசுடைமை ஆக்கும் செயலாகும். மருத்துவப் பணியாளர் தேர்வு வாரியம் மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்ட செவிலியர்கள் கூட ஒப்பந்த அடிப்படையில் மிகக்குறைந்த ஊதியம் வழங்கப்பட்டு உயிர்காக்கும் சேவையில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர்.

ஆக ஓய்வுபெற்ற ஐஏஎஸ் அதிகாரி ஆதிசேஷ்யா நியமிக்கப்பட்டதன் நோக்கம் எந்தெந்தப் பணிகளை ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் தனியார்வசம் ஒப்படைக்கலாம் என்பதைவிட எந்தெந்தப் பணிகளை அரசின்



தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் Tamilnadu Government Employees' Association

பதிவு எண் 237/84

தோழர் எம்.ஆர். அப்பன் கில்லம்

எண் : 46, தேரடித் தெரு, திருவல்லிக்கேணி, சென்னை - 600 005.
தொலைபேசி எண் : 28441286, 28440938, 28443886 பேக்ஸ் : 28443601

வசம் விட்டு வைக்கலாம் என்பதானதாக இருக்கும் என்பதில் ஐயமில்லை. அரசுப் பணிகளை சீரமைக்கும் முறையாக இது காட்சிப்படுத்தப்பட்டாலும் ஆதிசேஷ்யா குழுவின நோக்கம் அரசுப் பணியிடங்களை குறைப்பதைத் தாண்டி, தனியார் வசம் அரசுத் துறைகளை ஒப்படைப்பதற்கான நடைமுறை ஏற்பாடே என்பதில் ஐயமில்லை. இதை இப்போதே எதிர்க்காவிட்டால் ஏற்கனவே காலியாக விடப்பட்டுள்ள மூன்றரை லட்சம் பணியிடங்களில் வேலை வாய்ப்புகங்களில் பதிவு செய்து இலவு காத்த கிளியாக காத்திருக்கும் இளைஞர்களின் எதிர்காலமும், பட்டப்படிப்பு படித்துவிட்டு தேர்வாணைய தேர்வுகளுக்காக தயாராக இருக்கும் மாணவர்களின் எதிர்காலமும் குழிதோண்டி புதைக்கப்பட்டுவிடும். ஒப்பந்த மற்றும் அவுட்சோர்சிங் முறையில் ஆட்களை நியமிப்பதன் மூலமாக வேலை வாய்ப்புகங்களில் அரசு அல்லது அரசு சார்ந்த துறைகளில் வேலைக்காக பதிவு செய்து காத்திருக்கும் சுமார் 37 லட்சம் இளைஞர்களும் 42 லட்சம் பெண்களும் திருவோடு ஏந்தி தெருவோடு போகும் அவலமோ தீவிரவாத கும்பலோடு சேர்ந்து தேசத்துரோகத்துக்கு துணைபோகும் அபாயமோ ஏற்பட்டுவிடும்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட அரசு சார்புடைய நிறுவனங்கள்போல் புதிதாக துவக்கப்படும் அலுவலகங்களில் அமர்த்தப்படும் பணியாளர்கள், ஒப்பந்த முறையிலான அடிமாட்டு கூலி முறையில் அமர்த்தப்படும் போக்கானது உடனடியாக கைவிடப்பட்டு, ஏற்கெனவே மேற்கண்ட மத்திய / மாநில அரசு சார்புடைய நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் அனைத்து ஊழியர்களுக்கும் அரசு, முறையான ஊதியத்தை நிர்ணயம் செய்து வழங்கவும், தமிழக அரசின் பல்வேறு துறைகளில் தொகுப்பூதிய/ஒப்பந்த அடிப்படையில் தற்காலிகமாக பணியாற்றும் ஊழியர்களை பணி நிரந்தரமாக்க வேண்டும் என்றும் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் பல போராட்டங்களை நடத்திவரும் சூழ்நிலையில், தமிழக அரசு இந்த விஷயத்தில் உடனடியாக தலையிட்டு தமிழக மாணவர்கள், இளைஞர்களின் நலன்களும் வேலை வாய்ப்பு வசதிகளும் பாதிக்காத வகையில் அரசு வேலை வாய்ப்பு பெறுவதை உறுதி செய்ய வேண்டும் என்றும் இவற்றை செய்யத் தவறினால் இப்போதுள்ள அரசு ஊழியர்கள்-ஆசிரியர்களை எதிர்கால தலைமுறை மன்னிக்காது என்பது மட்டுமல்ல, இளைஞர்களின் எதிர்காலமும் இருளடைந்து போய்விடும். ஆனால், அரசு ஊழியர்கள்-ஆசிரியர்களோ அரசுத் துறைகளை தனியார்மயமாக்கும் அரசாணையை திரும்பப் பெறும் வரை போராட்ட களம் நிற்போம். இளைஞர்களின் எதிர்கால வாழ்விற்கு ஏற்ற உத்தரவாதத்தை உறுதிப்படுத்திடுவோம்.

எனவே,

பணி சீரமைப்பு என்ற பெயரில் அரசுத் துறைகளை ஒப்பந்த மயமாக்கும் அரசாணை!

இளைஞர்களின் வேலை வாய்ப்பை இழத்து மூடும் நடவடிக்கை!

சிக்கன நடவடிக்கை என்ற பெயரில் மறுக்கப்படும் மக்கள் நலன்கள்!

இந்த அரசாணையை திரும்பப் பெறவும், இக்குழுவை உடனடியாக களைத்திட வேண்டும்

எனவும் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் வலியுறுத்தல்

(மு. அன்பரசு)
பொதுச் செயலாளர்